

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

17 июля 2023

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. Юные художники из Мытищ стали лауреатами конкурса Российского центра защиты леса, 360.tv

Российский центр защиты леса проводит конкурс детских рисунков каждый год. На этот раз лауреатами стали юные художники из Мытищ.

<https://360tv.ru/news/mosobl/junye-hudozhniki-iz-mytisch-stali-laureatami-konkursa-rossijskogo-tsentra-zaschity-lesa/>

2. Рязанцев призывают уничтожать бабочек шелкопряда, Медиарязань

По оценке Рослесозащиты, полностью объедены листовые древостои в окрестностях районного центра Спас-Клепики, Тумы, Шехмино.

<https://mediaryazan.ru/news/detail/537608.html>

3. Лесопатологи выявили численность сибирского шелкопряда в Бурятии, ВЕСТИ Бурятия

Сотрудники филиала ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Республики Бурятия» проверили феромонные ловушки на сибирского шелкопряда в Гусиннозерском, Селенгинском и Иволгинском лесничествах.

<https://bgtrk.ru/news/society/236465/>

4. Вместо высохших в центре Нижнего Новгорода лип обещают высадить новые деревья, Волга-тв

-«Дерево полностью лишено возможности получать необходимое количество воды и нормальную аэрацию почвы, то есть воздух. Так как его со всех сторон обложили брусчаткой, а с другой стороны всё покрыто асфальтом», - утверждает заместитель директора Центра защиты леса Нижегородской области кандидат биологических наук Денис Лапшин.

<https://www.volga-tv.ru/news/novosti/n-vmesto-vysokhshikh-v-tsentre-nizhnego-novgoroda-lip-obeshcha>